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Συνάντηση Πατριάρχου Αλεξανδρείας με την 
Οργάνωση «Γιατροί Καρδιάς»
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Στο πλαίσιο της διαχρονικής ανθρωπιστικής και ιατρικής της 
δράσης, επιτελείο της οργάνωσης «Γιατροί Καρδιάς», 
ερχόμενοι από την νήσο Ροδο, πραγματοποίησαν χθες, 24 
Ιανουαρίου, επίσημη συνάντηση με τον Μακαριώτατο Πάπα και 
Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρο Β’, 
κατά την διάρκεια της επισκέψεώς τους στην Αίγυπτο.

Η συνάντηση έλαβε χώρα στην Ιερά Πατριαρχική Μονή Αγίου Γεωργίου Παλαιού 
Καΐρου, πραγματοποιήθηκε σε ιδιαίτερα θερμό, πνευματικό και εγκάρδιο κλίμα.
Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως παρουσιάστηκε το πολύπλευρο έργο της 
Οργάνωσης «Γιατροί Καρδιάς», η οποία αποτελείται από διακεκριμένους ιατρούς, 
νοσηλευτές και εθελοντές.
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Η Οργάνωση δραστηριοποιείται συστηματικά στον χώρο της ανθρωπιστικής και 
ιατρικής προσφοράς, με σταθερό προσανατολισμό στον πάσχοντα άνθρωπο.

Τα μέλη της πραγματοποιούν αποστολές σε χώρες της Ασίας και της Αφρικής, 
προσφέροντας δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη σε ασθενείς και 
εμπερίστατους αδελφούς, συχνά σε περιοχές με ελάχιστη ή ανύπαρκτη πρόσβαση 
σε βασικές υπηρεσίες υγείας.

Η συμβολή των «Γιατρών Καρδιάς» υπήρξε ιδιαίτερα σημαντική και πολύτιμη για 
το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας, ιδίως σε αποστολές στο Καμερούν, αλλά και σε 
πλήθος άλλων αφρικανικών χωρών, όπου πραγματοποιήθηκαν πολυάριθμες 
ιατρικές αποστολές με απτά αποτελέσματα για τις τοπικές κοινωνίες.

Ιδιαιτέρως τονίστηκε το γεγονός ότι η Οργάνωση έχει σταθεί ουσιαστικός και 
σταθερός συμπαραστάτης στο έργο του Μακαριωτάτου ήδη από την περίοδο κατά 
την οποία διακονούσε ως Μητροπολίτης Καμερούν, στηρίζοντας έμπρακτα το 
ποιμαντικό, ιεραποστολικό και φιλανθρωπικό Του έργο.

Η συνεργασία αυτή αποτέλεσε θεμέλιο εμπιστοσύνης και κοινής διακονίας, το 
οποίο συνεχίστηκε και ενισχύθηκε έως και σήμερα.

Καθ’ όλη τη δράση της, η Οργάνωση συνεργάστηκε στενά και με πνεύμα 
εκκλησιαστικής ενότητας με πολλούς Ιεράρχες του Αλεξανδρινού Θρόνου.

Ιδιαίτερη μνεία και βαθύτατη ευγνωμοσύνη αξίζει στην κα Ελένη Σωτηρίου, η 
οποία αποτελεί σταθερό πυλώνα της Οργάνωσης. Η μακρόχρονη, αθόρυβη αλλά 
ουσιαστική συνεργασία της με το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας, η αφοσίωση και η 
προσωπική της προσφορά καθιστούν το έργο αυτό ζωντανό, σταθερό και 
καρποφόρο.

Ο Μακαριώτατος εξέφρασε τις θερμές και πατρικές του ευχαριστίες προς την 
ίδια, καθώς και προς τον Πρόεδρο της Οργάνωσης, όλων των ιδρυτών και 
εθελοντών αναγνωρίζοντας τη διαρκή και πολύτιμη στήριξή τους στο έργο του 
Πατριαρχείου.

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με ανταλλαγή ευχών και με τη διαβεβαίωση της 
συνέχισης της αγαστής συνεργασίας προς όφελος του πάσχοντα ανθρώπου και της 
ιεραποστολικής διακονίας της Εκκλησίας στην Αφρική.

Στη συνάντηση παρευρέθη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νουβίας κ. Σάββας, 
Καθηγούμενος της Ιεράς Πατριαρχικής Μονής Αγίου Γεωργίου Παλαιού Καΐρου.


